



PREȚUL
ABONAMENTULUI
Pe 1 an Lei 500—
Pe ½ an Lei 280—
Vestru autorități și in-
stituții 1000 Lei

*Abonament „Estru”
la Săptămă la Locu.*

„buna”

Lei 22 Kg. zahăr cristal
24 „ Bucări
La Reputitul magazin
special de cafea
La „Pașa”
str. Regina Maria 42.
Cafeaua de la PAȘA fiind
cea mai bună este pre-
ferată și la masa regală

Director: N. C. DROC
REDAȚII:
Sibiu str. Reg. Maria Nr. 31
București, Bulev. Elisabeta 24
Telefon 3.70.39.

Ziar Național Independent
apare zilnic

Administrația:
Sibiu: str. Regina Maria 31
Anunțuri: Lei 5 cm² în pagina
inseratelor și Lei 8 în
pagina de text.

Deschide-ți ochii, domnilor!

În ultimele zile ziarele franceze și engleze aduc știri alarmante despre pregătirile de războiu ale Germaniei. În mai multe centre industriale din Germania s'au descoperit fabrici de gaze, iar gazetele de ieri aduc știrea că Reichul construiește uriașe uzini de aviație, în cari se vor construi avioane extrem de rapide, cum n'are și nu va avea nici un stat pe lume. După calculele sumare, în Iulie 1935, germanii vor dispune de vre'o 25,000 de avioane. În Statele Unite s'au comandat mari cantități de motoare și piese de submarine, iar azi nemții dispun de 60,000 piloți. La frontiere se fac noi fortificații, iar diviziile motorizate ale Germaniei fac noaptea exerciții cu fururile stinse. Șosele noi se construiesc spre frontiere.

Acelaș lucru se face în Ungaria, dar mai pe ascuns.

De 2-3 ani noi am dat alarma prin ziarul nostru, atrăgând atenția forurilor conducătoare asupra pericolului ce ne amenință.

Acum 5-6 ani, când am prevestit războiul ce azi bate la ușă, s'au aflat lămpii cari să ne rădă în față!

Când am arătat că Societatea Națiunilor e o ficțiune, unde se bate apa în piură ca să imbecile pe naivi, când am scris că Briand

a făcut o mară greșală, cedând insistențelor lui Stresseman, de a retrage trupele dela Rin, s'au găsit prelinși politicieni — vădu. viși de creier — cari să zâmbească cu răutate.

Am cerut organizarea națiunii, armate, nimeni însă n'a ținut seama, iar azi stăm în fața „Skodei” pe cale a se mușmaliza!

Partida încă nu e pierdută, ne mai putem salva!

Din împrumutul de înzestrare să se înființeze fabrici de tunuri și avioane, să motorizăm armata și să organizăm în pripă națiunea armată, căci numai astfel vom putea avea siguranța zilei de mâine!

Dela 12 ani în sus, toți băeții să fie instruiți să mănuiască arma, masca de gaze, să panseze bolnavii etc., iar fetele dela 14 ani în sus. În cazul unui războiu să fie toți la datorie, toți să ajute, toți, să se știe apăra și chiar să atace.

Nu mai putem conta pe ajutorul aliaților, trebuie să ne sprijinim pe puterile proprii; altfel vom ajunge la o nouă Turcucaie, la un nou dezastru!

Țara aceasta, batjocorită și furată de toți pezevenchii, are dreptul să ceară aceasta!

Deschideți ochii, domnilor!
N. C. DROC.

„HITLERISME”.

Refrenul unui apocalips politic, a ajuns până la urechile tăbăcite de pacifismul gastric a unor minoritari găzduiți de vremelnicia lămpurilor pe pământul „făgăduinței” tuturor neamurilor — pe pământul României. — E vorba de sași.

Coloniști, traficanții de influențe, s'au așezat și dăinuiesc pe aceste meleaguri doar din rodul intrigilor. Istoria lor — istoria popoarelor urgisite — ni i dovedește ca pâlcuri nestabile, partizani a celor mai puternici de pe urma cărora nădăjduiau beneficii și drepturi. Perindași în decursul veacurilor, dăinuiesc numai din sufragiu acestor nevolnicii.

Din convețuirea lor cu Români, nu putem decât să colec-

tăm tot atâtea dovezi cari plănază împotriva loialității și cețoasei noastre prietenii. În sufletele bacilor dela Săltște, a Românilor din jurul Sibiului și Brașovului sunt vii amintirile persecuțiilor dinaintea războiului.

Sașii au fost aceia cari alături de Unguri au căutat să distrugă infiripărlele românești, au unelțit cu toate mijloacele să astupe isvorul șerpuitor a trezirii conștiinței naționale — isvor care a izbucnit mai apoi cu surse uriașe — surse atavice — ce au înghițit și contopit chiar fără voe apele verzi de sadism a cotropitorilor.

S'au intrupat în narcoticul religios și au căutat ca pețica-lea seducerii spiritului să ne

injuge din nou în lanțurile sclaviei moralo-sociologice.

Toate acestea, înainte de războiu. Posib' licii uituci — sau din o bunăfate ce s'a transformat subit în prostie și indolență, ca răsplată trufiei, au încărcat pe acești sarcopți ghiftuiți de drepturi.

Dacă totuși bunul simț n'ar fi dispărut din lăncedele circumvoluțiunii cerebrale, s'ar observa cel puțin azi o trezire la realitate. Dar nu!

Impertinența și obrăznicia ce o arată estăzi față de țara, sânul lui Avram, revoltă și pe cei mai pașnici burghezi. Toți văd, toți aud, nimeni nu ia măsuri.

După cum am afirmat, o maladie nouă a început să i scormonească: **Maladie traficată pe căile fabrițiene din însăși laba svasticeii.** Da, azi toți sbârănă după hitlerism.

Din spasmul „heil”-ui boicotează limba, comerțul și industria românească. Duhoarea hitleristă ia axfixiat și din prea puțină țărnie mintală uit, că sunt în „Valahia ferice” și nu în Saxonia.

Pentru a vă da o icoană fidelă, vă ilustrez unul din nesfârșitul șir de fapte ale acestora, petrecut Dumineca trecută la Stadionul O. N. E. F.

Se îplineau nu știu câți ani dela moartea unor membrii fondatori a Societății de Gimnastică. S'au adunat să comemoreze pe robii lui Dumezeu, Albricht și Pillatner: Seminarul Ev. (elevii), Liceul Bruckenthal (instituție cu funcționari de stat) și membrii Societății de Gimnastică.

Am relevat acest șir de nume numai pentru a aminti că o lege interzice elevilor școalelor de stat să se intrunească și să manifeste cu societățile particulare. La Sași desigur face excepție.

Dacă nimeni nu i-au împiedecat toată vara să se instruiască clandestin în temperamentul hitlerist, s'au gândit că toleranța nemărgintă a „valahului puturos” le va tolera o nouă manifestare, deasfădată în public și sub egida unei instituții de sport.

Dau curs în rândurile următoare faptului povestit de un invalid de războiu.

„Pronia mi-a nutrit un greu impas. În țara mea să se țină festivități publice unde să se vorbească numai în limbi străine; să se cânte refrenele lăptoase a unor nevolnicii politice de peste hotare; să se incheie cu cuvân-

țări tot în altă limbă, n'aș fi putut crede!”

„Credemă-ți totuși că Dumineca trecută, sașii, și-au arătat în public hramul groțeștii trufii. Au manifestat școlarii, cu cismarii, lemnarii și alte năpădăi colectate numai și numai pentru „führer”. Sub masca unei stafele comemorative și-au ținut una dintre intrunirile politice, în public.”

„Heil”-ul, care nu-mi mai sguđuise timpanele din împărăția desordinei, l'am auzit aici și puhoiul salutului hitlerist zămislit în icoana minței tot din Germania — l'am revăzut pe câmpia Sibiului sub care se odihnesc ciolanele taților și fraților noștri omorâți de urgă răsfățajilor de azi.”

„Corespunzând menirii lui, președintele sub autoritatea cărui s'au răsfățat aceste grosolănnii, a pecetluit prin însăși exemplul lui indemnul viitorului. Cuvântarea lui în limba neînțeleșelor stihuri thorică, n'a fost altceva decât o ațătare în plus, un fițil aprins bombei soviniște din sufletul acestor rățăciți. Pentru a sfârși aceste răgurgie, zaraful debandării siluite a înțonat imnuri de immormântare, cari desigur aveau înțeleșuri subtile”....

„Sub ultimile acorduri, cerul se năruise peste conștiința mea. Dacă n'ași fi știut că mă prăvălesc aruncându-mi cărja, care îmi slujește azi de picior, desigur, în mânia ce mă cuprinsese a-și fi ținut câteva livde, ca prin cărja mea neputincioasă să spal rușinea ce aceștia aduceau celor morți pentru patrie, în brazdă”.

„Dar n'am putut! — Puterile m'au părăsit. Nevoia și sărăcia mă așteptau acasă. Știam că orice gest m'ar fi costat. Măine ar fi trebuit să mă duc din nou să mă rog în genunchi de „stăpânul” Zikelius sau altul dela primărie să se milostivească de de bătrânețele mele neputincioase și să mi dea păcătoasa hrană, care și așa zadarnic o mai dau duhului”....

Ochii bătrânului invalid se umplură de boabe de mărgărint-șiruri lunecau lăcrămile pe obrazul în care se încrustaseră cu bătrâneța, nevoile și urgia sufletului.

Am plecat capul rușinat. Cu ce l puteam înbuna? Și eu asistasem la infamia care mi o po-

veștise moșul. Am îndurat aceleași înjosiri ca și dânsul. Sufletul lui gârbov gustase amarul schije, din gura tunurilor lui Falkenheim și de aceea impasul îi era mai greu.

Ar fi fost de prisos, să-i fi spus că prin cine știe ce minune, oameni încumetați îi va spăla rușinea scuipată cu atâta nerușinare, de acești venetici, depe obrazul sbârcit și depe ciolanul frânt.

Bătrânul știa că posibilele anchete cari poate vor veni se vor face numai pentru a se încasa noi „deplasări“ cu diurne grase de vre-un inspector sau di-

rector. Știa că ziua de mâine îi va aduce un răsărit înfunecat cu un soare pătat și șters printre nouri grei. La fel știa că și soarele dreptății deși va năzui să lumineze, se va înfuneca și se va pierde sub potopul nourilor influenței.

li simțeam suflarea svăcnită.

Cu o voce transcendentală moșul șopti. „Mai bine mi ar fi retezat capul schija, decât picioarul“. N'ăș fi mai avut de pățimit și cu sufletul...
Și plecă împleticindu-se în cârja-i ciopârțită rustic din topor.

GHE. NOVEANU.

Apelul d-lui Gr. Dumitrescu guvernatorul Băncii Naționale

D. G. Dumitrescu, guvernatorul B. N. R. a vorbit Luni seara la Radio în legătură cu lansarea împrumutului intern.

Subscrierile la împrumutul intern au început a spus d. sa. Ziua de astăzi, a cărei însemnătate trebuie subliniată, reprezintă începutul unor vremuri noi în calea propășirii noastre.

Statul român vreme îndelungată s'a împrumutat din străinătate. Astăzi când toate țările caută să și acopere nevoile singure, el se adresează cetățenilor săi. El vrea să vadă ce pot să facă românii pentru țara lor. Bani (împrumutați statului) sunt întrebuințați pentru nevoile de înzestrare de cari vom profita cu toții. Ei se vor transforma în șosele, poduri, spitale, clădiri școlare și cele necesare pentru înzestrarea armatei.

Banii împrumutați astăzi vor fi restituiți subscriitorilor nu numai sub formă de dobândă și lozuri dar, și sub formă de bunuri materiale și culturale de interes obștesc.

Pe lângă interesele superioare cari călăuzesc statul în acțiunea sa, acesta a arătat o deosebită grijă și pentru interesele acelor cari subscriu.

El oferă un venit sigur, premii anuale, scutire de impozite pe venit și garanția lor, iar titlurile împrumutului pot fi terminate prin moștenire sau donațiune, fără plata vreunei taxe.

Subscrieți deci, cu toții, la împrumutul de înzestrare.

Împrumutând statul, ne împrumutăm pe noi înșine.

Într'un stat sărac și neînvestit nimeni nu poate fi cu adevărat bogat.

Bogăția nu stă în păstrarea banului ascuns, ci în întrebuințarea lui înțeleaptă.

Mă adresez deci, la toți acei cari dispun de bani. Nu mai păstrați banii neproductivi!

Păstrând banii ascunși vă lipsiți de un venit sigur și în același timp păgubiți țara care are nevoie de ei.

Mă adresez funcționarilor de toate categoriile, dându-le ca pildă funcționarii publici, cari conștienți de îndatoririle lor față de țară, nu au prețuit de a con-

tribui cu mijloacele lor la această operă națională.

Mă adresez industriașilor, reamintindu-le că împrumutul este menit lucrărilor publice, cari vor înviora industria, mărimdu-le deci beneficiile.

Mă adresez în sfârșit, comercianților și tuturor celorlalte pături sociale, ca să se asocieze la eforturile comune pentru învingerea greutăților vremelnice.

In prima zi s'a scris peste un miliard și jumătate

Deschiderea subscrierilor la împrumutul de înzestrare s'a desfășurat într'o atmosferă deosebit de însuflețită.

Publicul, foarte numeros, a așteptat în multe părți începerea operațiunilor împrumutului, mulți cetățeni dorind să figureze printre cei dintr'în rândurile din ce în ce mai compacte ale subscriitorilor.

În Capitală, afuența la ghișeele a fost foarte pronunțată.

Începând cu Banca Națională unde publicul a trebuit să aștepte rândul la complectarea formularelor și la vărsământul sumelor subscribe până la orele 1, și continuând cu alte instituții și bănci autorizate, operațiunile de subscriere au continuat cu destulă febrilitate.

La Banca Națională, cel dintâiu subscriitor a fost d. Grigore Ștefănescu fost consilier la Casașie.

S'a remarcat în special că familia întregi au venit la ghișee subscriind fiecare din membri în parte. Se citează familia Morărescu, din care au scris zece membri. Evolceanu șapte membri, general Papană, Cățargi, amiral Gracosc, profesor Alesseanu și alții.

În Capitală la un singur ghișeu al Băncii Naționale s'au scris peste o sută de milioane.

La cursul dimineții sumele subscribe la Banca Românească au depășit treizeci de milioane.

La celelalte instituțiuni cifrele n'au fost încă totalizate, însă ele întrec cele mai optimiste prevederi.

Cifra totală a subscrierilor în Capitală și în Provincie nu se poate încă preciza. După infor-

mațiile sosite până acum, însă ea întrece ca total suma de un miliard și jumătate pentru întâia zi a subscripției.

O lege specială pentru întrebuințarea împrumutului

D. Victor Slăvescu, ministrul finanțelor, a dat în conferința de la Radio București, următoarele precizări:

„Este astăzi momentul, după ce am reorganizat creditul privat, să ne adresăm cetățenilor și să le cerem contribuția lor, pentru ameliorarea și perfecționarea acestui inventar. De aceea am hotărât să lansăm împrumutul intern.

Nici un ban din acest împrumut nu va fi întrebuințat fără socoteală.

În primul rând vom avea grija să dotăm armata cu materialul modern indispensabil, ea fiind chezașia ordinii înlăuntru și a siguranței în afară.

Apoi vom întrebuința fondurile împrumutului pentru simplinerea atâtor nevoi în legătură cu sănătatea publică, având grijă ca spitalele noastre să primească tot materialul de care au astăzi atâtea imperioasă nevoie.

Nu vom uita drumurile, nu vom uita cultura națională, însă în sfârșit nu vom uita să punem la dispoziția agriculturii tot utilajul modern, spre a o face capabilă să lupte cu tot succesul împotriva oricărei concurențe străine.

(continuare în pag. 3-a)

Propriul d-voastră interes

Vă îndeamnă să vă plasați economiile în titlurile **Imprumutului de înzestrare.**

Banii subscriși vă aduc un venit anual sigur și continuu, de peste **5** la sută.

Venitul sporește la **7** la sută prin scutirea de **toate** impozitele **prezente și viitoare.**

Titlul eșit la sorti în primii ani, în loc de **880** lei, dă posesorului **1200** lei. Prima de rambursare constituie o considerabilă dobândă suplimentară, care merge până la **40** la sută.

La o subscripție de **4** miliarde lei se vor plăti după cele **4** trageri trimestriale, **în fiecare an, timp de 40 de ani:** **4** câștiguri de câte **3000.000** lei, **8** câștiguri de câte **1 million** lei; **16** câștiguri de câte **500.000** lei (cinci sute mii lei); **16** câștiguri de câte **250.000** lei (două sute cincizeci mii) **184** de câte **100.000** (una sută mii lei).

Dobândă bună, scutiri de orice dare, amortizări foarte favorabile, premii enorme,—oferă oricărui subscriitor.

Imprumutul de înzestrare

Nu numai o elementară îndatorire de buni cetățeni, dar și interesul d-voastră propriu, vă obligă să subscrieți **la IMPRUMUT.**

Sumelor care stau astăzi nefructificate de frică, fără nici un temei, lipsind astfel de orice venituri pe proprietarii lor, și privând în același timp economia națională de aportul capitalurilor corespunzătoare, Statul le oferă un plasament sigur și rentabil.

Noul împrumut prezintă pentru subscriitori avantajii care fac din el, un excelent mijloc de fructificare pentru economiile mărunte

Victor Slăvescu
Ministrul Finanțelor

Apelul d-lui Gr. Dumitrescu guvernatorul
Băncii Naționale.

(Continuare).

Priar'o lege specială, ce va fi votată prin parlament, se va face o repartitie detaliată a fondurilor împrumutului, pentru ca țara întregă să cunoască unde merge banul ei.

În acest mod se vor îmbunătăți condițiile generale de viață ale țării și munca noastră va fi mai plină de spor.

Efectul utilizării — pe o scară atât de întinsă — a fondurilor din împrumut se va resimți de îndată.

Lucrările de interes public ce vom întreprinde se vor traduce prin comenzi date întreprinderilor particulare. Circulația bunurilor și a se viclelor va crește, iar producția națională va primi un impuls durabil, de care se vor resimți toate compartimentele vieții economice.

Folosesele subscrierilor la împrumut nu vor fi însă numai indirecte, ci ele vor aduce o ameliorare a condițiilor generale de viață de care toți vor fi chemați să profite.

ȘTIRI

■ Incercare de sinucidere în spitalul public D-șoara Gabor Meria în etate de 16 ani a încercat să se sinucidă bând sodă diluată.

În urma îngrijirilor necesare date de dl Dr. Ivan sinucigașa e în afară de orice pericol.

Motivul ce a îndemnat-o la comiterea acestui act, e faptul că a fost părăsită de iubitul ei.

■ Dezertor arestat — Gardianul public Mica Ioan a arestat pe individul Indreica David care a dezertat în luna Iulie a.c. din flotila de aviație Cluj.

■ Operațiile unui excroc Atragem atențiunea abonaților noștri asupra individului Ioan Maxim care s'a prezentat mai multor abonați ai noștri din București încasând bani în contul ziarului. Rugăm a fi dat pe mâinile poliției — în cazul că se mai prezintă.

■ Jugoslavia — După moartea regelui Alexandru s'au lansat o serie de timbre de doliu în cari defunctul suveran e reprezentat în mijlocul unui chenar negru.

Ministerul  Finanțelor

„IMPRUMUTUL de ÎNZESTRARE a ȚĂRII“ 4 $\frac{1}{2}$ % din 1934 Prospect de Emisiune

(R E Z U M A T)

Se emite prin subscripție publică obligațiuni de 1.000 Lei valoarea nominală pe prețul de 880 Lei obligațiunea

Plata obligațiunilor subscrise se face printr'un singur vărsământ, odată cu subscrierea între 5 și 30 Noembrie 1934.

2. O parte din suma de plată se poate achita cu titluri din vechile rente emise de Stat, socotite pe anumite cursuri arătate în foaia de subscripție. Suma ce se plătește cu titluri de rentă nu poate depăși 20 procente din valoarea nominală subscrisă.

3. Obligațiunea de 1.000 Lei produce o dobândă de 4,50 procente pe an, care se plătește jumătate la 1 Iunie și jumătate la 1 Decembrie, prima plată făcându-se la 1 Iunie 1935.

4. Obligațiunile se rambursează în 40 ani prin trageri la sorți, cari se fac de 4 ori pe an: la 1 Februarie și 1 Mai pentru obligațiunile care se rambursează la 1 Iunie următor, și la 1 August și 1 Noembrie pentru cele cari se rambursează la 1 Decembrie următor. Prima tragere la sorți se face la 1 Februarie 1935.

5. În anul întâiu se rambursează cu premii mari pentru fiecare un miliard din capitalul subscris.

1 oblig. cu	3.000.000 lei total	3.000.000 lei
2 „ „ câte 1.000.000 „ „	2.000.000 „	2.000.000 „
4 „ „ „ 500.000 „ „	2.000.000 „	2.000.000 „
4 „ „ „ 250.000 „ „	1.000.000 „	1.000.000 „
46 „ „ „ 100.000 „ „	4.600.000 „	4.600.000 „
57 obligații rambursate în total	12.600.000 lei	

În anii următori, numărul obligațiunilor care se rambursează cu 100.000 Lei se micșorează cu câte o obligațiune din an în an.

6. Restul obligațiunilor care se mai amortizează în fiecare an se rambursează cu o primă de 200 Lei peste valoarea lor nominală, adică:

Titlurile de 1.000 Lei vor fi rambursate cu 1-200 Lei, cele de 2.000 Lei cu 2.400 Lei, cele de 5.000 Lei cu 6.000 Lei, cele de 10.000 Lei cu 12.000 Lei, cele de 20.000 Lei vor fi rambursate cu 24.000 Lei.

7. Plățile dobânzilor și amortismentelor se fac în lei stabiliți leul reprezentând o greutate de 10 miligrame aur cu titlul 0,900.

8. Cupoanele scăzute și obligațiunile eșite la sorți se primesc drept numerar de către toate Casele Publice.

9. Nu se va face niciodată vre un scăzământ la plata dobânzilor sau a sumelor cu cari se rambursează obligațiile, adică aceste plăți sunt scutite de orice impozite sau taxe.

Obligațiunile mai sunt scutite de impozitul pe succesiuni, dote și donațiuni.

10. Obligațiunile se primesc spre lombardare, garanții și cauțiuni.

11. Subscripțiile se fac la:

Banca Națională a României și Sucursalele ei:

Casa Națională de Economii și Cecuri poștale; la Birourile oficiilor poștale; Toate Casele publice și la Băncile ce vor fi arătate la timp.

Nota: — Lămuriri se găsesc în prospectul de emisiune.

■ FRANȚA — Un medic din Toulouse fiind chemat în grabă la un copil grav bolnav a constatat că numai cu ajutorul unui anumit ser, pe care el nu-l avea, copilul va putea fi salvat. Medicul a telefonat stației de Radio Toulouse care și-a întrerupt emisiția și a lansat un apel cerând serul și indicând adresa copilului bolnav.

Alt medic care asculta la Radio și care din întâmplare avea serul cerut a luat imediat un automobil și a adus medicamentul, grație cărui copilul a fost vindecat.

DE INCHIRIAT, Cameră mobilată cu bucătărie separată și baie în centru orașului. Strada Avram Iancu No. 17,

Teroristul Mihailoff a fost în România?

Un aghiotant al șefului teroriștilor a fost arestat în Capitală.

Siguranța a făcut ieri noaptea o captură senzațională. A arestat un individ care se ascundea sub un nume fals și care s'a dovedit a fi în realitate faimosul terorist Liuba Andreew.

El a fost găsit cu prilejul unei razi efectuate în cursul nopții în cartierele marginase ale Capitalei.

Eri dîmineață Andreew a fost adus sub o puternică escortă la Siguranță.

La interogatoriul ce i-s'a luat Andreew a declarat că s'a refugiat în

România în urma măsurilor luate de noul guvern bulgar.

La domiciliul său s'a găsit o bogată corespondență din Constantinopol unde după cum se știe se afla refugiat Ivanciu Mihailoff.

Din descifrarea corespondenței și din alte indicii ar reeși că Mihailoff a fost în România.

El s'a refugiat la noi cu o zi înainte de instaurarea noului regim în Bulgaria și ar fi stat aici câteva zile. Cercetările continuă.

Spectacole

<p>„Thalia“ Mare Premieră Mizerabilii cu Harry Baur</p>	 <p>Premieră Frasquita operele de Franz Lehár cu J. Rilla Novotina Hans O. Bollman Jurnal și complectare</p>	<p>„Roxy“ Mare Premieră BOLERO cu Georg Reff Jurnal</p>
---	--	---

Nr. 1598 port. 1934.

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel pe lângă Tribunalul Sibiu prin această publică, că în baza deciziei Nr. 2205/1934 și 9523/1934 și Nr. G. II. 8457/1934 a judecătoriei mixte Sibiu în favorul reclamantei Hilde Szczepanski dom în Sibiu reprez. prin avocatul Dr. Traian Moga contra pentru încasarea creanței de 6750+2250 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe 26 Noembrie 1934 ora 4 d. m. la fața locului în Sibiu str. Petru Rareș Nr. 9. unde se vor vinde prin licitație publică judiciară 4 dulapuri, 1 toaletă, 1 noptieră, 1 măsuță, 1 spălător și altele în valoare de 16.490 Lei, în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretensiunea care e de încasat face 6750+2250 lei capital, dobânzile cu 8 pr. socotite dela 1 Februarie 1934 după capitalul de 2250 Lei iar spețele până acum stabilite de 3833 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost sechestrate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. XLI: 1908, § 20.

Sibiu, la 3 Noembrie 1934.

Portărel
Bacu

Ciorapi

de damă, bărbătești, chilofi ref. combiné (de ală, bumbac, mătase) mai deparle, cămăși bărbătești, chilofi, cravate, baliste și diverse tricotaje găsiți în cel mai mare asortiment, ieftin și durabil, la: **FRANZ KEMPER, Piața Regele Ferdinand 3-5**

Nr. 1968 port. 1933.

Publicație de Licitație

Subsemnatul portărel pe lângă Tribunalul Sibiu prin această publică, că în baza deciziei Nr. 6612/1933 și Nr. G. II. 7458/1933 a judecătoriei mixte Sibiu în favorul reclamantului Ioan Schneider, Sibiu reprez. prin adv. Dr. Traian Moga pentru încasarea creanței de 2800 Lei și acc., se fixează termen de licitație pe 26 Noembrie 1934 ora 3 d. m. la fața locului în Sibiu str. Avram Iancu Nr. 27 și continuativ str. Gușteritei Nr. 73 unde se vor vinde prin licitație publică judiciară 1 palton, 2 rânduri de haine, mobilier de casă și a te în valoare de 16.800 Lei în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretensiunea care e de încasat face 2442 Lei. capital iar spețele până acum stabilite de 90 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost sechestrate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. XLI. 1908 § 20

Sibiu, la 12 Noembrie 1934

portărel
Bacu

Nr. 1674 port. 1934.

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel pe lângă Tribunalul Sibiu prin această publică,

că în baza deciziei Nr. 7485 și Nr. G. II. 8784/1934 a judecătoriei mixte Sibiu în favorul reclamantului Reunirea tinerilor meseriaș germani reprez. prin avocatul Dr. Martin Kaun contra loc. pentru încasarea creanței de 19.395 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 22 Noembrie 1934 ora 15 d. m. la fața locului în orașul Sibiu str. Reg. Carol II. Nr. 26 unde se vor vinde prin licitație publică judiciară poz. 1-7, 10, 11, 14, 17 și 9, 2 rafturi, 1 bicicletă, 1 tîgheea, 1 dulăplor, 1 mașină de țeris, 2 mese, 1 aparat radio, 20 ramuri telefon, 3 armături lămpi, și 1 candelabru de sticlă în valoare de 18.900 Lei. In caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretensiunea care e de încasat face 12.583 Lei capital, dobânzile cu 7 pr. socotite din 10 Octomvrie 1934 iar spețele până acum stabilite de — Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost sechestrate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. 1908 XLI: § 20.

Sibiu, la 26 Octomvrie 1934.

Portărel Kalman

Nr. 158 port. 1934

Publicație de licitație

Subsemnatul portărel pe lângă Tribunalul Sibiu prin această publică, că în baza deciziei Nr. 6069/1933 și Nr. G. II. 1161/1934 a judecătoriei mixte Sibiu în favorul reclamantului f. Mühsam & Co. Sibiu, repr. prin adv. Dr. O. I. Oprea din Sibiu pentru încasarea creanței de 100 Lei și bani accesorii, se fixează termen de licitație pe ziua de 5 Decembrie 1934 ora 16 d. m. la fața locului în Sibiu str. Reissenfels No. 7 unde se vor vinde prin licitație publică judiciară 1 bufet, și obiectele sechestrate în procesul verbal Nr. G. II. 1698/1929 pcz, (1-3) (dulap, noptieră, și toaletă) în valoare de 5600 Lei în caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretensiunea, care e de încasat face 100 Lei | bani, capital, dobânzile cu — pr. socotind din — — — — — iar spețele până acum stabilite de 805 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost sechestrate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în sensul art. XLI: 1908 par. 20.

Sibiu, la 7 Noembrie 1934.

Portărel: Kalman

Primăria Rușciori

Nr. 852-1934.

Publicațiune

Comuna Rușciori arendează prin licitație publică în ziua de 3 Decembrie 1934 ora 12 cărciuma comunală. Prețul strigării Lei 3000. La caz de nereușită se re-la 12 Decemvrie licitația cu aceleași condițiuni.

Condițiunile se pot vedea la primărie.

Primăria comunală.

Dr. Dumitru Nicolae
medic al municipiului Sibiu
Boli interne și de copii, Raze Röntgen, ultraviolete, infraroșii. Diatermie și unde scurte.
Consultații: 11—12 și 2—4
Strada Regele Carol II (fosta Pintenului) No. 12, lângă Liceul „Gheorghe Lazăr“.

Pânză de cerceafuri

în mare asortiment dela
Lei 45 în sus se găsește la

David Löwy
Str. Elisabeta 15

Nr. 2100/1933.

Publicație de licitație.


Subsemnatul portărel delegat de pe lângă judecătoria rurală Mercurea-Sibiu prin această publică, că în baza deciziei Nr. 890/1933 și Nr. G. 2100/1933 a judecătoria rurală Mercurea-Sibiu în favorul reclamantului Kaiser Mare minoră rep. prin avocatul Dr. Moise Stăneșe contra loc. pentru încasarea creanței de 4907 Lei capital și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 20 Noembrie 1934 ora 15 la fața locului în comuna Mercurea unde se vor vinde prin licitație publică judiciară 1, car pae 33 ferdele grâu în valoare de 1520 Lei și în caz de de nevoie și sub prețul de estimare.

Pretensiunea care e de încasat face 49.7 Lei capital, dobânzile legale socotite din — — — precum și — Lei spețele până acum stabilite.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost sechestrate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este or-

donată și în favorul acestora în sensul art. XLI: 1908 § 20.
Mercurea, la 5 Noembrie 1934.

delegat judecătoresc.
Nr. Radolu.



Wachsman
Sibiu Str. Plopiilor 3
PRODUCE
Tot felul de căldări de aramă pentru fierț rachiu, rufe etc, Reparaturi execută cu prețuri ieftine

Lemne pt. foc, tag

calitatea prima uscate
1000 kg. tălate, cre-pate și duse acasă **Lei 450**

Rămășițe de brad (butuci)

metru patrat **Lei 100**

Dusul acasă la 1 m² rămășițe Lei 15,
2 m² Lei 25.

Comenzi primesc locurile noastre de vânzare:
Tutung, Carl Engber, str. Regina Maria
Grün, str. Regina Maria
Wilhelm Restel, str. Turnului
Michael Krauss, str. Gușteritei
Librăria „Minerva“, str. Pintenului
„Neue Zeitung“
și biroul fabricii noastre: TELEFON 35.

Cu deosebită stimă:

Mersing & Lessel

Resturi de stofă, de 3—4 și 5 metri, pentru
Haine, Paltoane etc., se găsește la

David Löwy

Strada Elisabeta Nr. 15

Vânzare totală autorizată

Bogat asortiment în stoffe de lână ptr. mantale, costume, rochiile precum în tot felul de stoffe de spălat și în toate articolele de modă pentru dame cu prețuri extrem de reduse

Casa de modă **C. Otto Theil, Sibiu,**
Piața Regele Ferdinand 11



Mergii la cismar

șicere să-ți pingelească
ghetele cu TALPA

IMPERMEABILĂ ȘI DURABILĂ

PALMA-OKMA

Este în propriul tău interes.